一名骨癌患者的最后心愿

🛟 本报记者 曾令菊

"记者同志,请你一定要把我的感 激之情表达出来啊!"昨日上午,记者接 一个家住商城县城西幸福社区市 民姜霞的电话,一开口她就迫不及待 地这样说道。

姜霞说,自己家境贫苦,父母双 亡,只有一个弟弟与其相依为命。由于 自己身材矮小, 快 40 岁了还没能成家。几年前,外出打工时认识了现在的 丈夫,然后结婚生子,儿子现在只有6 岁。丈夫是外地人,家里兄弟4个,更 穷,连个落脚的地方都没有。没办法, 逢年讨节,全家只能回到弟弟的房子

里借住。两年前,丈夫的户口也迁来了,落在了自己户口所在地赤城办事 处北街社区。丈夫原来在外给人跑运 -直梦想着能靠自己的双手建起 个属于自己的家。可是灾难却突然 降临,去年4月份,丈夫被查出患了骨 此后这一年多的时间里,她陪着丈 夫跑遍了各个医院、花光了所有积蓄 并欠下了大量外债,可还是无法医治 丈夫的病。

"眼看着他越来越不行了,我们只 好回到了商城老家。"姜霞抹了一下泪 水继续说,"按老家的规矩,丈夫不能 死在弟弟的家里。去租房,房东了解情 况后,都不愿意租。丈夫特别想在死前

能有个自己的家,他多次说只有死在自己家里才能走得安心。没办法,我只 好抱着试试看的心理去了趟县信访 局。

"听说申请办理公租房,至少得几 个月才能批下来,没想到,我5天就拿 "姜霞言语中透着感激。

"姜霞的事属于立行立改、特事特 办,满足她丈夫生前有个家的心愿,是 我们快速办理这件事的初衷。先让他 入住,接下来我们会规范相关材料。 该办事处负责信访工作的人员说,"践 行党的群众路线,就是要最快、最大限 度地满足群众的诉求,实实在在地为 他们解决急事、难事。



昨日,2014 第七 "我爱祖国全国青 少年才艺电视展演 (信阳赛区)活动在我 市拉开大幕。据了解、 该活动是由文化部中 国儿童音乐学会、中 国国家专业人才协 会、中国文化艺术人 才协会、中国教育电 视台联合主办, 今年 该项活动的展演主题 "我爱祖国的蓝 天"。图为我市少年儿 童展示才艺

首席记者 张继疆 摄

李勇:定了就干的创业人

🛟 本报记者 刘 翔 杨长喜

李勇, 罗山县金利源电子科技有 限公司负责人,这个曾经的军人退伍 之后依然延续了军人说干就干的良好 习惯,而这一习惯也让他从一个打工 仔变成现在拥有几家工厂的老板。

"我的第一份工作是保安。"李勇 告诉记者。由于是军人出身,李勇当保 安很是对口,不过还有个同样对口的 行业——司机。保安的待遇一般,对于 李勇来说也没什么前途。在当了3个 月的保安之后,李勇决定改行当司机。 有了这个想法,他立即付诸实施,很快,他就在深圳一家运输公司找到了 工作,拉进出口的货物。"那个年头,司 机的工资在深圳很高,1999年的时候, 工资就有1万多元。我也就是在那时 积攒下了创业的第一桶金。"当了4年 司机之后,李勇手里有了一定的积蓄。

就在李勇当司机的时候, 他的哥 哥李强在深圳一家绝缘材料厂跑了多 年业务。2003年,李强觉得,自己对客 户、市场都已经有了相当程度的了解, 于是就与弟弟李勇合计着自己创业。 兄弟俩一拍即合,就在2004年年初开 店销售绝缘材料。

2004年5月,李勇觉得,光销售绝 缘材料不踏实、不稳定,兄弟俩合计着 想做实业,毕竟这才是稳定的。经过一 个月的筹备,他们的第一家工厂(做模 具)便成立了。紧接着是购买设备、招 人,当年7月就投产了。"因为当时哥 哥跑业务,我们的产品供不应求。"李

又过了3个月,李勇兄弟俩再次 不安分了:他们觉得做模具太过单 又计划着做绝缘材料加工。"由于自己 的厂就生产模具,这样,我们生产的模 具自用一部分,销售一部分,业务量又

有了增长。"李勇说。

就这样,两年时间过去了,李勇又 有新想法了:干脆自己生产绝缘板!

2013年,在罗山县招商引资时,李 勇兄弟俩决定回乡投资。"我们是4月 作决定的,7月我们在罗山的工厂就投 产了,从下。 产了,从下。 气。"李勇说。 一前我 从作决定到投产,时间同样很

"目前我感觉最大的困难就是人 难招,熟练工更难招,现在我们厂里的 产能只有设计能力的三分之一。"李勇说。目前,虽然投产只有大半年时间,但综合算下来,年产值3000万元一点 问题都没有。



践行群众路线 打造和谐团队

市住房公积金管理中心组织开展综合素质培训

信阳消息(刘一波)为进一步增强住房公积金系统的 凝聚力和战斗力,提高干部职工的整体素质,推动党的群 众路线教育实践活动深入开展,6月23日至25日,市住 房公积金管理中心组织系统 50 多名干部职工在市委党 校平桥区分校开展综合素质培训。

此次培训涉及广泛,形式新颖,针对性强,培训内容 包括廉政、法制知识讲座、革命传统教育和拓展训练三个 方面。

在为期3天的培训中,系统干部职工参加了由市检 察院副检察长司凌丽和市纪委监察三室主任殷田夫分别 作的法制教育和廉政风险防范专题讲座; 到罗山县红 十五军出发地何家冲,参观红二十五军军部旧址何氏祠。 红军碾、红二十五军医院旧址、红二十五军长征出发地标志物银杏树,接受革命传统教育。经历了"信任背摔""生 死电网""挑战 No.1"和感恩教育"坎坷人生路"等多项体 验式拓展训练项目。

通过学习培训,系统干部职工的团队精神和集体主 义观念有了显著提高,法制观念和廉洁意识得到进一步增强,对中国革命的伟大进程也有了真切的了解和认识, 收到了良好的成效。大家纷纷表示,在以后的工作中,将 时刻牢记党的宗旨,积极践行党的群众路线,牢固树立全 心全意为人民服务的意识, 为我市住房公积金事业作出

保护合法权益 规范网络市场

市工商局扎实开展网络交易监管工作

信阳消息(记者 周亚涛 通讯员 尹安伟)近期,为更 好地履行网络交易监管职能,切实规范经营者经营行为 和保护消费者合法权益,信阳市工商局采取"四个强化" 措施,扎实开展网络商品交易市场监管工作,促进网络市 场规范、健康和有序发展。截至目前,累计受理消费者网 络举报、投诉、咨询共计35起,查处包括案值350万元网 络传销在内的网络交易案件7起,调解满意率达100%。

针对网络违法行为具有很强的隐蔽性、分散性和不 确定性,信阳市工商局积极开展网络交易监管大练兵活 动,集中时间分批对网监办人员和全市工商系统网监执 法人员进行培训,组织上机考试和案源发现测试,为有效 开展网络监管奠定了扎实的基础。

运用公共搜索引擎和垂直搜索引擎,通过"地域"和 "行业"等关键词组合搜索,开展定向命名式巡查;以已经 建立的网络经济户口为基础,对涉网主体网络信息开展 定格动态式巡查,查看企业的发展历史、经营规模和主要 荣誉以及取得的相关认证证书等, 经初步分析梳理出涉 嫌虚假宣传的信息后,再通过实地调查,对企业网络运营 违法行为进行确认查处;对本地知名的门户资讯网站,开 展定位靶向式巡查,及时发现涉网违法行为,对存在虚假 宣传、夸大宣传和不正当竞争等行为进行立案调查。

针对网络交易市场诸多假劣、虚假宣传、商标侵 权、售后服务缺失等情状,信阳市工商局以"河南省网 络诚信交易服务网"为支撑,实施"以网管网",开展动态 网络监控。同时,积极拓宽投诉受理渠道,及时调外网购 投诉纠纷。

声明

兹有信阳淮源生态鹅业有限公司企 业法人营业执照副本 (注册号: 411503100000206),因不慎丢失,特声明

声明

兹有罗山县鹏远旅游汽车出租车有 限公司豫 ST2055、豫 ST2149 号车的车辆 登记证书,豫 ST2055 号车的车辆行驶证, 因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国太平洋财产保险股份有限 公司信阳中心支公司陈华 (身份证号: 413001197602104040). 其保险代理从业 人员资格证书(证号: 20040741300000001344, 因不慎丢失,特 声明作废。

交房公告

尊敬的金鼎安邦·城市花园业主:

金鼎安邦 9、22、26、27、28、29、30、31、 32、33 号楼已具备交房条件, 我公司定于2014 年6月30日开始办理交房手续, 敬请各位业主 带齐相关资料前往金鼎安邦售楼部办理。特 此公告。如有不明之处,请致电:6389666

信阳园丁置业有限公司 2014年6月27日